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DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 8ª 
(OITAVA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DE 03 DE JUNHO DE 2014. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está aberta a sessão 
extraordinária. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido a Deputada Eliana Pedrosa para secretariar os trabalhos da Mesa. 

Item 1º: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.818, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei nº 3.184, de 29 de agosto de 2003, que 
‘regulamenta os §§ 1º e 2º do art. 22 da Lei Orgânica do Distrito Federal’”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.818, de 2014, de autoria 

do Poder Executivo, que “altera a Lei nº 3.184, de 29 de agosto de 2003, que 
‘regulamenta os §§ 1º e 2º do art. 22 da Lei Orgânica do Distrito Federal’”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.919, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual 
do Distrito Federal no valor de R$ 55.000.000,00”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Concedo a palavra ao Deputado Chico 
Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.919, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$ 55.000.000,00”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

03 06 2014 17h50min. 8ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA. 3 

 

 
O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu gostaria de pedir a inclusão na Ordem do Dia, se possível, da Moção 
nº 623, porque teremos uma sessão na próxima segunda e talvez seja a última 
oportunidade para aprovar. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Acatado. Tendo em vista o 
pleito do Deputado Agaciel Maia na sessão anterior, chamaremos o Item nº 90 da 
pauta da sessão ordinária, a PELO nº 57. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.920, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$ 158.000.000,00”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Concedo a palavra ao Deputado Chico 
Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.920, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 158.000.000,00”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
eu gostaria que V.Exa. incluísse na pauta, já que há quorum, a PELO nº 57. Que a 
proposta fosse colocada em votação, em segundo turno, vez que já votamos em 
primeiro turno. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Incluo na pauta da sessão 
extraordinária. 

Item nº 4:  

Discussão e votação, em 2º turno, da Proposta de Emenda à Lei Orgânica do 
Distrito Federal nº 57, de 2013, de autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei 
Orgânica do Distrito Federal para adaptá-la à Constituição da República Federativa 
do Brasil e dá outras providências”.  

Esta Presidência informa que, devido à aprovação de pareceres divergentes, 
na CCJ, na Comissão Especial da PELO, as Emendas nºs 9, 12, 16 e 19 foram 
automaticamente destacadas. Serão votadas uma a uma conforme dispõe o art. 197, 
inciso IV, do Regimento Interno. 

Primeira votação.  

Em discussão a Emenda destacada nº 9.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
eu tenho a maior boa vontade, respeito e carinho pelo Deputado Agaciel Maia, mas 
eu estava disposto a votar se não houvesse esse monte de emendas para apreciar 
nominalmente. Portanto, solicito que V.Exa. retire o projeto de pauta. Comprometo-
me a ficar aqui para votar o projeto em qualquer dia que o Deputado Agaciel Maia 
quiser; hoje, não.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Deputado Chico Vigilante, 
V.Exa. é Líder. Consulto aos demais Líderes se há esse entendimento. 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Acompanho o entendimento do Deputado Chico 
Vigilante. 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

03 06 2014 17h50min. 8ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA. 5 

 

 
PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Quando a Presidência 

chamou a pauta da sessão extraordinária, esse item não estava incluso. Portanto, 
vou acolher a solicitação do Deputado Chico Vigilante. 

Item nº 5: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.926, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual 
do Distrito Federal no valor de R$ 32.504.594,00”. 

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.926, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$ 32.504.594,00”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 6: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.934, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “autoriza a aplicação da Bandeira II para as corridas 
de táxi no período de 10 de junho a 15 de julho de 2014”. 

Aprovado em primeiro turno. 
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Em discussão, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.934, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “autoriza a aplicação da Bandeira II para as corridas de táxi 
no período de 10 de junho a 15 de julho de 2014”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 7: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.927, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual 
do Distrito Federal no valor de R$ 11.095.740,00”. 

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO (PT do B. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, na votação anterior, V.Exa. não computou meu voto quando me 
manifestei contrário ao projeto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Deputado, esta Presidência 
solicitará à assessoria que notifique, para fazer a correção do encaminhamento do 
resultado. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.927, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal, no valor de R$ 11.095.740,00”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Deputado Olair Francisco, a assessoria está providenciando a correção, e 
quero de antemão pedir desculpas a V.Exa. pelo equívoco da Presidência. 

Item nº 8: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei Complementar nº 94, de 
2014, de autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre a ocupação das galerias e 
áreas públicas na Região Administrativa do Plano Piloto – RA I”. 

Aprovado em primeiro turno. 

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 

votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito à Deputada Celina Leão que nos auxilie secretariando os trabalhos da 
Mesa. 

Solicito à Sra. Secretária que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 16 votos favoráveis. Houve 8 ausências. 

Está aprovado. 

Concedo a palavra ao Deputado Cláudio Abrantes para declaração de voto. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (PT. Para declaração de voto. Sem revisão 
do orador.) – Sr. Presidente, minha declaração de voto é apenas para saudar a luta 
de todos esses empresários da Asa Norte, de Brasília. Uma luta, como eu disse, 
iniciada nesta gestão. A Câmara tem uma contribuição muito grande a dar, em 
agosto de 2011 ela já estava discutindo esse tema.  

Em todas as reuniões, V.Exa. teve oportunidade de participar – em 
determinada época foi relator do PPCUB – e é testemunha do quanto esses 
empresários lutaram, reivindicaram, solicitaram o direito de exercer sua profissão. 

Então, nesta tarde, início de noite, quero saudar todos pela luta, que hoje é 
vitoriosa, fruto desse trabalho, da articulação e também do atendimento do Governo 
do Distrito Federal, do Governador Agnelo. Ele dá resposta concreta a esse anseio, a 
essa luta antiga.  

Temos muito que avançar ainda, mas aqui ficam os parabéns a todos os 
comerciantes e empresários da Asa Norte. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra ao 
Deputado Patrício para declaração de voto. 

DEPUTADO PATRÍCIO (PT. Para declaração de voto. Sem revisão do orador.) 
– Sr. Presidente, na verdade, quero primeiro agradecer a V.Exa. a sensibilidade que 
teve no Colégio de Líderes, de acatar a colocação dos parlamentares. Também 
agradeço a todos os Líderes que estavam lá presentes e acataram a votação desse 
projeto hoje. V.Exa. teve a sensibilidade de mudar a ordem de votação, deixando de 
votar os vetos, para que esse projeto fosse apreciado em primeiro e segundo turnos 
na tarde de hoje.  

É um projeto que foi construído do PLC 78, que é o PPCUB, projeto de 
preservação do conjunto urbanístico de Brasília, um projeto importante para a 
cidade. Eu disse hoje ao Deputado Federal e ex-secretário de Habitação, Geraldo 
Magela, que não é importante somente esse projeto que regulariza a questão dos 
puxadinhos, de micros e pequenos empresários que têm compromisso com a cidade, 
que investiram para a Copa do Mundo, contrataram servidores, pessoas para 
trabalhar, e precisam da estabilidade jurídica, mas também outros pontos do PLC 78 
podem ser apreciados separadamente, através de projetos de lei complementar 
trazidos pelo Executivo, a exemplo das grades lá do Cruzeiro, do Gama e de outras 
cidades, para que essas pessoas possam trabalhar com dignidade.  
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Na semana passada, estabelecimentos foram derrubados por setores do 

governo. Sabemos que isso acontece porque a máquina é muito grande. O 
governador teve a sensibilidade, quando nós o procuramos, assim como tiveram 
sensibilidade o Deputado Chico Vigilante, V.Exa., as Deputadas Celina Leão, Arlete 
Sampaio, os Deputados Prof. Israel Batista, Rôney Nemer, Benedito Domingos, 
Wellington Luiz, Agaciel Maia, Dr. Michel, Joe Valle, Washington Mesquita, a 
Deputada Eliana Pedrosa, que esteve aqui até agora, todos que ficaram para votar 
este projeto, mostrando que a Câmara Legislativa tem compromisso com o setor 
produtivo do Distrito Federal.  

O Governador Agnelo encaminhou o projeto para cá pelas mãos do 
Willemann, Secretário de Relações Institucionais. Espero que se prepare a sanção 
desse projeto, para que esses trabalhadores possam, o mais rápido possível, ter essa 
garantia institucional e essa garantia jurídica. 

Nós sabemos – eu disse a V.Exa. na reunião do Colégio de Líderes – que nós 
temos trabalhadores aqui, empresários que têm a decisão da Justiça pela derrubada 
dos puxadinhos. 

Com a aprovação desse projeto, a Câmara dá uma resposta ao Ministério 
Público do Distrito Federal, àqueles promotores – e digo isso com muita tranquilidade 
– que ficam dentro dos gabinetes com ar condicionado, que não saem para as ruas 
para ver a situação real da sociedade, diferentemente dos deputados distritais, que, 
além de receberem em seus gabinetes, vão in loco às cidades ver a situação da 
população carente, dos trabalhadores, de quem gera emprego. 

E vou dizer uma coisa, Sr. Presidente. O Ministro Toffoli, do STF, cometeu 
um erro dramático cometido ao proibir a divulgação de uma operação da Polícia 
Federal que investiga mais de 43 promotores de justiça. É muito fácil os promotores 
e os juízes fazerem escarcéu na imprensa quando o alvo são os deputados. Quando 
o alvo é o Ministério Público, o direito da imprensa é cerceado. 

É muito bom falar isso aqui, justamente porque temos formadores de 
opinião. Esta Casa Legislativa tem compromisso com a sociedade de Brasília, tem 
parlamentares sérios, que se negaram a votar o PPCUB, mas se colocaram à 
disposição para aprovarem esse projeto que traz dignidade e garantia jurídica a 
esses micro e pequenos empresários, que pagam uma carga tributária enorme e, 
mesmo assim, não fecharam suas portas, não demitiram os trabalhadores, e hoje 
estão aqui, o dia inteiro, para verem aprovado esse projeto pelos parlamentares. 

Quero agradecer não só aos trabalhadores que se mobilizaram, como 
também a cada parlamentar que ficou aqui até o término da votação. 

Agradeço ao Governador e peço a S.Exa. que faça a sanção, não no Palácio 
do Buriti, mas num lugar onde esses trabalhadores se sintam representados. Que a 
sociedade possa ver o que esta Câmara realizou no dia de hoje. 
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A V.Exa., Sr. Presidente, meu muito obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputado 
Patrício. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
primeiro, quero dar uma boa notícia para a Câmara Legislativa. Nós, aqui nesta Casa, 
regularizamos a Vila Planalto, nós, os deputados que estão votando a legalização dos 
comércios da Asa Norte. 

Felizmente, o Tribunal de Justiça do Distrito Federal, na tarde de hoje, 
declarou constitucional a lei que regularizou a Vila Planalto. Eu acredito que a mesma 
coisa acontecerá com essa lei que acabamos de aprovar caso alguém venha arguir a 
sua inconstitucionalidade. 

Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata 
apreciação da redação final do PLC nº 94, de 2014. 

Peço ao nosso Secretário Parlamentar, o Willemann, que marquemos 
imediatamente a sanção da lei com a presença do Governador e dos interessados 
aqui. Todos estarão lá para assistir à sanção dessa lei tão importante e fundamental 
para esses homens e mulheres de bem que trabalham aqui na Asa Norte, no Distrito 
Federal. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar nº 94, de 2014, 
do Poder Executivo, que “dispõe sobre a ocupação das galerias e áreas públicas na 
Região Administrativa do Plano Piloto – RA I”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADA CELINA LEÃO (PDT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, é 

muito importante esta Casa, neste momento, conseguir estabelecer segurança para a 
sociedade. 

Nesta tarde, tanto a Base quanto a Oposição criaram uma condição de esses 
empresários estarem nas suas respectivas lojas ou estabelecimentos e não serem 
flagrados pela Agefis, que vem derrubando áreas que são resultado de muito suor e 
trabalho e de milhões de investimento. 

Eu fico muito feliz com o que aconteceu nesta Casa. Mais uma vez, a Câmara 
Legislativa mostra que tem trabalhado. 

Muito obrigada, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputada Celina 
Leão. 

Esta Presidência, em nome da Mesa Diretora, cumprimenta todos os 
empresários que estiveram na Casa para acompanhar a apreciação do PLC nº 94, de 
2014. 

Muito obrigado e boa noite a todos vocês. 

Nós temos a solicitação do Deputado Cláudio Abrantes para que apreciemos 
uma moção de sua autoria. 

Há 13 parlamentares presentes. Portanto, peço a compreensão dos colegas 
para atendermos a solicitação do Deputado Cláudio Abrantes e, logo em seguida, 
encerraremos esta sessão. Peço mais um instante em consideração ao colega 
parlamentar. 

Convido a Deputada Celina Leão a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Deputado Cláudio Abrantes, a Assessoria não conhece a moção. Acho que 
não foi protocolada ainda, ou melhor, ela foi lida hoje.  

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 623, de 2014, de autoria 
do Deputado Cláudio Abrantes, que “parabeniza os colaboradores do evento AMIPAZ, 
promovido pela Sociedade Amigos da Gaivota, pelos relevantes serviços prestados à 
comunidade do Distrito Federal”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam a moção permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 
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A moção está aprovada com a presença de 13 Deputados.  

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, muito rapidamente, quero apenas agradecer a todos os Deputados que 
permaneceram aqui para votarmos essa moção, que é importante.  

Obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Muito obrigado, Deputado 
Cláudio Abrantes.  

Quero também, em nome da Casa, cumprimentar o Deputado Benedito 
Domingos, que esteve internado em convalescência face à alteração que teve na sua 
saúde.  

Deputado Benedito Domingos, receba os cumprimentos da Mesa Diretora 
desta Casa. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 18h17min.) 


